

## **SAOPŠTENJE ZA JAVNOST**

*Banca Intesa uvela prvi mobilni novčanik na domaće tržište*

### **Mobilno beskontaktno plaćanje od sada i u Srbiji**

**Beograd, 10. oktobar 2016. godine** – Banca Intesa, u saradnji sa kompanijom Visa, uvela je na tržište Srbije revolucionarnu Wave2Pay uslugu beskontaktnog plaćanja putem mobilnog telefona zasnovanu na naprednoj HCE (Host Card Emulation) tehnologiji. Wave2Pay, prvi mobilni novčanik na domaćem tržištu, dostupan je svim korisnicima Banca Intesa Visa Inspire i Visa Electron platnih kartica koji poseduju pametni telefon sa operativnim sistemom Android verzije 4.4 ili novije i NFC (Near Field Communication) tehnologijom.

„Prateći najsavremenije globalne trendove u segmentu platnih inovacija, ali i izmenjene potrebe i navike svojih klijenata uslovljene ubrzanim razvojem tehnologije, Banca Intesa je postala prva banka u Visa regionu Jugoistočne Evrope koja je uvela uslugu HCE mobilnog plaćanja, čime je još jednom potvrdila svoju pionirsku poziciju na tržištu kada je reč o integrisanju najnaprednijih tehnoloških rešenja u svoje poslovanje. Wave2Pay, prvi mobilni novčanik u Srbiji, klijentima omogućava plaćanje na jednostavan i bezbedan način, bez potrebe nošenja klasičnog novčanika ili kartice, zbog čega smo uvereni da će ova jedinstvena usluga brzo naći put do naših klijenata“, izjavio je Darko Popović, član Izvršnog odbora i direktor Divizije za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom Banca Intesa.

Wave2Pay usluga omogućava mobilno beskontaktno plaćanje roba i usluga na svim POS terminalima sa opcijom beskontaktnog plaćanja Visa karticama u Srbiji i u inostranstvu, kao i uvid u stanje računa i pregled transakcija po računu platne kartice.

„U dinamičnoj digitalnoj eri u kojoj je svakim danom sve više povezanih uređaja i potrošača koji su uvek uz svoj pametni telefon, bankarska industrija odgovorila je na zahteve klijenata za uvođenjem beskontaktnog plaćanja putem mobilnog telefona, koristeći inovativnu tehnologiju kompanije Visa. Visa u Srbiji već beleži imponozantan rast u segmentu beskontaktnih plaćanja, kako u broju transakcija: 250%, tako i potrošnji putem Visa payWave kartica: 200%<sup>1</sup>, što nas čini vodećim tržištem u regionu Jugoistočne Evrope. A sada imamo i mobilni novčanik koji potrošačima donosi novo, unapređeno iskustvo, uz siguran i brži način plaćanja putem njihovog osnovnog digitalnog uređaja. Drago nam je što je Banca Intesa odlučila da napravi ovaj korak u partnerstvu sa kompanijom Visa i svojim klijentima ponudi veoma jednostavan i intuitivan način da svoj telefon počnu da koriste za beskontaktna


---

<sup>1</sup>Izvor: VisaNet, drugi kvartal FY2016, a u odnosu na isti period prošle godine

plaćanja“, rekao je Vladimir Đorđević, generalni direktor kompanije Visa za Jugoistočnu Evropu.

Za upotrebu usluge korisnik treba da aktivira Wave2Pay mobilnu aplikaciju koju može besplatno preuzeti s Google Play Store-a.

\* \* \*

**Banca Intesa ad Beograd**, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,42 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 4,4 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,8 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,3 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini oko 170 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od oko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim biznisom, privredom i lokalnim samoupravama.

**Visa Inc.** je svetska kompanija za platne usluge koja povezuje potrošače, kompanije, finansijske institucije i vlade u više od 200 zemalja i područja brzim, sigurnim i pouzdanim digitalnim novcem. Temelj digitalnog novca je VisaNet - jedna od najnaprednijih svetskih procesnih mreža koja omogućava obradu više od 65.000 transakcija u sekundi, obezbeđujući potrošačima sigurnost i garantujući trgovcima isplatu. Visa nije banka, ne izdaje kartice, ne omogućava kredite i ne određuje rate ili cenu usluga samim potrošačima. Visa inovacije, ipak, omogućavaju finansijskim institucijama da svojim potrošačima ponude mnogobrojne mogućnosti: plaćajte sada putem debitnih kartica, unapred sa pripejd karticama ili naknadno putem kreditnih kartica<sup>2</sup>. Za više informacija, posetite <http://www.corporate.visa.com>, <http://www.rs.visa.com>, <https://www.facebook.com/VisaSerbia>

---

<sup>2</sup> Visa International Service Association (USA) nudi bankama mogućnost da izdaju Visa platne kartice. Banke koje izdaju kartice mogu postaviti ograničenja na Visa kartice. Molim Vas obratite se bankama koje izdaju kartice za informacije o izdavanju i korišćenju Visa platnih kartica. Banke koje izdaju kartice mogu da postave ograničenja na proizvode, usluge i svoju upotrebu na osnovu primenjenog zakona. Za više informacija, posetite <http://www.corporate.visa.com>, <http://www.rs.visa.com>, <https://www.facebook.com/VisaSerbia>